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ANALISI GRADIMENTO 

QUESTIONARI DI SODDISFAZIONE GENITORI 2020-21 

Item
Media
Max 

4
Per realizzare la propria funzione socio-educativa, il servizio ha profuso il massimo 
dell'impegno

3,68

L'offerta formativa è chiara, trasparente e presentata in modo completo 3,65

Si è instaurato un proficuo rapporto di collaborazione con la responsabile e il personale 
educativo del servizio

3,77

Il livello e le modalità di comunicazione tra servizio e famiglia sono adeguati 3,66

Si è prestata adeguata attenzione alle esigenze del singolo bambino 3,65

La qualità, la varietà del cibo e la dieta proposta sono adeguati alla necessità dello 
svezzamento e all'età del bambino

3,66

Eventuali situazione problematiche sono state affrontate in modo adeguato 3,52

La documentazione prodotta dal servizio per condividere progetti, iniziative e attività è 
completa e facilmente accessibile 3,58

Gli spazi interni ed esterni del servizio sono stati articolati e organizzati in modo coerente 
con le finalità del servizio 3,69

Il sito internet dell'Ente Gestore offre un completa presentazione del servizio e 
accessibilità alla documentazione  3,42

Il servizio è bene integrato nella rete del territorio 3,62
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SUGGERIMENTI

1. Nulla da aggiungere, servizio eccellente anche per la mia seconda figlia. Grazie
2. Non credo di diverso aggiungere altro.
3. Nessuno.
4. Nulla.
5. Non ho suggerimenti perché al nido non manca nulla, è aperto a tutte le attività riferite 

alla natura e alla vita quotidiana. È perfetto e ne parlerò sempre benissimo.
6. Andate avanti così!!! Siete tutte bravissime!!
7. Implementare leggermente l’attenzione a laboratori o simili, in particolare in occasione 

delle cadenze festive o giornate particolari (Halloween, giornata dei nonni, Pasqua, 
festa della mamma e del papà ecc ecc) che si susseguono nel corso dell’anno. Non ho 
suggerimenti in quanto l'esperienza è stata ottima sotto ogni aspetto.

8. Non ho suggerimenti mi sembra che sia tutto molto organizzato.
9. Momenti di condivisione delle singole sezioni anche con i genitori.
10.Sarebbe bello che le rette di luglio e agosto costerebbero in base al isee.
11.Tutto è molto bene.
12.Noi facciamo i complimenti alla responsabile e alle educatrici soprattutto per l’amore, 

l’affetto e la responsabilità verso i nostri figli!!! Un grande grazie con il cuore per tutto il 
lavoro svolto!

13.Siete già migliori, e siamo contenti di aver potuto usufruire servizio offerto da voi, 
grazie mille.

14.La qualità del servizio percepito è già molto alta. Onestamente non mi verrebbero in 
mente aspetti da migliorare. Se posso fare una critica invece al questionario, trovo che 
l'ultima domanda sia un po' troppo complessa, specie per chi non è madrelingua, e che 
si faccia fatica a capire a quali elementi della rete si faccia riferimento. (Asl?
Comune?). Se mantenuta prevedere un non so/non risponde tra le alternative.

15. Il vostro servizio è ottimo sotto qualsiasi punto di vista. Grazie.
16.Continuate cosi, il servizio offerto è ottimo. Complimenti.
17.Maggiore organizzazione per quanto riguarda gli isolamenti per contagi da COVID-19 e 

più trasparenza per i lati economici richiesti dalla struttura.
18.Tutto, davvero, molto gradito....
19.Siamo soddisfatti del servizio che ci avete dato. Grazie.
20.Per noi tutto perfetto.


